

Podpora předmětů v AJ (cizích jazycích) na FF MU v roce 2016

V souladu s dlouhodobým záměrem Masarykovy univerzity a připravovaným dlouhodobým záměrem Filozofické fakulty Masarykovy univerzity je možné v letošním kalendářním roce opět podpořit nabídku výuky v angličtině (v oborově specifických případech též v jiných světových jazycích) z prostředků IRP.

Zvláštními odměnami pro vyučující budou honorovány jak **nově vytvořené kurzy**, tak i **kurzy nabízené opakovaně** a to jak již v probíhajícím, tak i v příštím semestru (tedy v kalendářním roce 2016).

Tato pobídka se netýká filologických oborů, které nabízejí předměty v příslušných jazycích (například anglisté v AJ, germanisté v NJ apod.). Neplatí pro jazykové kurzy a cvičení nabízené CJV, pro elfové kurzy, ani pro kurzy, které jsou již podpořeny z jiných IRP (např. IRP program tzv. hostujících profesorů). Nárok na odměnu vzniká pouze u kurzů realizovaných vyučujícími s trvalými pracovními úvazky na fakultě (interní zaměstnanci, nikoli externisté), jejichž podíl na výuce v daném kurzu přesahuje padesát procent.

Odměny budou odstupňovány v návaznosti na to, zda se vytvořené kurzy skutečně realizují a kolik studentů si daný předmět zapsalo či zapíše. Je také podmínkou, aby kurzy byly otevřeny jak zahraničním, tak domácím studentům a studentům mimo domovskou katedru. Předpokládaná výše odměn:

Nový kurs – 15.000,- Kč (10 a více zapsaných studentů)

Nový kurs – 10.000,- Kč (do 9 zapsaných studentů)

Opakovaně realizovaný starší kurs – 7.000,- (10 a více zapsaných studentů)

Opakovaně realizovaný starší kurs - 5.000,- (do 9 zapsaných studentů)

Buďte prosím tak hodní a sdělte mi - a v kopii panu proděkanu Niederlemu - zda (a jakými kurzy) hodláte na tuto výzvu reagovat.

Při tvorbě **nových kurzů** pro příští semestr prosím vezměte v úvahu následující dva termíny:

1) Navrhovatelé nechtě do **9. května nabídnou nové kurzy** formou elektronické zprávy mně osobně (v kopii proděkanu Niederlemu). V tomto mailu je třeba uvést pracoviště, název předmětu a informaci, zda jde o přednášku či seminář. Pokud vyučovacím jazykem není angličtina, žádám také o sdělení navrhovaného vyučovacího jazyka.

2) Do **23. května** pak učitelé nový kurz zavedou se všemi náležitostmi do Katalogu předmětů v ISu.

U kurzů, které jsou **realizovány již v tomto semestru**, mi prosím oznamte (v kopii taktéž doc. Niederlemu) jejich kód, název, počet zapsaných studentů a také zda se jedná o kurs nový či opakovaný.

Veškeré podpořené kurzy musejí splňovat tato kritéria:

- studijní materiály v AJ (cizím jazyce)
- studijní opory v AJ (cizím jazyce), tj. materiály v elfu či ISu
- přednášky vedené v AJ (cizím jazyce)
- studenti píší závěrečný test/esej v AJ (cizím jazyce).

Celková dotace této podkapitoly IRP činí v letošním roce 750.000,- Kč.

Vezměte prosím na vědomí, že výše odměn se proto může měnit v návaznosti na počtu podaných žádostí o podporu.

Se srdečným pozdravem

doc. PhDr. Tomáš Pospíšil, Ph.D.
proděkan pro zahraniční vztahy